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TNABA 6. Crenenu u kopHu. CTenenHbie GyHKuuM

C-10. nddepenumpoBaHme CTENeHHON dYHKUMN
© pauVOHaNbHLIM NoKasaTenem

Bapwanr 1
1. Buramenire poHIBOXRYIo ARKHOM GyHKIIH:
3 o
ayy=x -2 .)v=”;1;
6)y= 9= Dy={Bx+1

2. Hallure 11080/t KooiduuueT KacatexsHoi K rpaduiy dysk-
4
umu y = 3x* - 5x B Touke x = 27.

©-10. [ddepeHumposatme CTeneHHoi GyHKuMn
C PauMOHaNbHBIM NOKasaTeNeM

BapuanT 3
1. BeIumcInTe NPOMIBORNYIO AGHEOH byHKIMH:
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2. Haiizure cxopocts nawenemns dymimma y = Y3x — 4 » Touxe
=4
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FNIABA 6. Creneni i KOpHM. CTeneHbie GyHKUMM

C-10. [lnddepeHumpoBaHme CTeNeHHOM dyHKUAM
C pauMOHaNbHEIM NoKasaTenem

Bapuanr 2
1. Berumcare mpomanosyo ARHROH pyRKM:
s H
)y==2 +6x5 Dy=x3(x-3)
6y =¥ ny=Y7-6x.

2. Haitzue YrioBoit KoodXpymutent Kacatesmoik K rpaguKy GymK-
i y = 8207 + 3 b Touxe x = L.

C-10. /b bepeHLIpOBaHHe CTeneHHOR GYHKLMM
C PaUVMOHanHbIM NoKasaTeNeM

Bapuanr 4

1. BurumcauTe NpOM3BOAHYIO AAHHOH (bYHKIMM:
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Oy=¥ -7 )y = 0207 - 4x)P.

2. Halizure cxopocts mavesiems gymxmma y = (8x + 9)° 5 touxe
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